



Ημερομηνία: 13/01/2021

Αριθ. Πρωτ.: 751

Προς: Μέλη ΔΕΠ Τομέα
Ψυχολογίας της Επικοινωνίας,
Επικοινωνιακών Πρακτικών και
ΣχεδιασμούΚοιν.: -Δ/νση Διοικητικού του ΕΚΠΑ
-Κ.ΛΕΙ.ΔΙ. (για την ανάρτησή
της στην ιστοσελίδα του
Ιδρύματος)

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

Εκλογής (λόγω παραίτησης) Διευθυντή του Εργαστηρίου Ψυχολογίας της Επικοινωνίας και των Μέσων του Τομέα Ψυχολογίας της Επικοινωνίας, Επικοινωνιακών Πρακτικών και Σχεδιασμού του Τμήματος Επικοινωνίας και Μέσων Μαζικής Ενημέρωσης της Σχολής Ο.Π.Ε. του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών

Έχοντας υπόψη τις διατάξεις του Ν. 4485/2017 (ΦΕΚ 114/4.8.2017 τ.Α') προκηρύσσουμε εκλογές Διευθυντή του Εργαστηρίου Ψυχολογίας της Επικοινωνίας και των Μέσων του Τομέα Ψυχολογίας της Επικοινωνίας, Επικοινωνιακών Πρακτικών και Σχεδιασμού του Τμήματος Επικοινωνίας και Μέσων Μαζικής Ενημέρωσης της Σχολής Ο.Π.Ε. του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών για τριετή θητεία.

Υποψηφιότητες υποβάλλονται στη Γραμματεία του Τμήματος εντός αποκλειστικής ημερομηνίας δέκα (10) ημερών από Τετάρτη 13 Ιανουαρίου 2021 μέχρι και την Δευτέρα 25 Ιανουαρίου 2021 ώρα 15:00 μ.μ.

Δικαίωμα υποβολής έχουν όλα τα μέλη ΔΕΠ πλήρους απασχόλησης του Τομέα Ψυχολογίας της Επικοινωνίας, Επικοινωνιακών Πρακτικών και Σχεδιασμού μέχρι και τη βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή, αντίστοιχου γνωστικού αντικείμενου, με προϋπόθεση να μην αποχωρούν λόγω συμπλήρωσης του ανώτατου ορίου ηλικίας κατά τη διάρκεια της προκηρυσσόμενης θέσης. Η ιδιότητα του Διευθυντή δεν είναι ασυμβίβαστη με την ιδιότητα μονοπρόσωπου οργάνου ή μέλους συλλογικού οργάνου Α.Ε.Ι.

Ως ημερομηνία διεξαγωγής των εκλογών ορίζεται η Τρίτη 9 Φεβρουαρίου 2021 και ώρα από 10:00 έως 14:00μ.μ.

Οι εκλογές θα διεξαχθούν ηλεκτρονικά, μέσω του ειδικού πληροφοριακού συστήματος «ΖΕΥΣ» του Εθνικού Δικτύου Υποδομών Τεχνολογίας και Έρευνας (Ε.Δ.Υ.Τ.Ε), η πρόσβαση στο οποίο θα πραγματοποιηθεί από την ηλεκτρονική διεύθυνση <https://zeus.grnet.gr>.

Η εκλογική διαδικασία διεξάγεται σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 98 του ν. 4692/2020, και της ΚΥΑ 77561/Ζ1/22-6-2020.

Η ψηφοφορία για την εκλογή Διευθυντή Εργαστηρίου είναι άμεση και μυστική. Η εκλογική διαδικασία διεξάγεται αποκλειστικά μέσω ηλεκτρονικής ψηφοφορίας σε εργάσιμη ημέρα, έτσι ώστε να είναι δυνατή η διεξαγωγή επαναληπτικής ψηφοφορίας την ακριβώς επομένη εργάσιμη ημέρα.

Το σώμα εκλεκτόρων για την εκλογή του Διευθυντή του Εργαστηρίου απαρτίζεται από το σύνολο των μελών ΔΕΠ του Τομέα στον οποίο υπάγεται το Εργαστήριο.

Η Διευθύντρια του Τομέα Ψυχολογίας της Επικοινωνίας,
Επικοινωνιακών Πρακτικών και Σχεδιασμού

*

Καθηγήτρια, Μπετίνα Ντάβου